
   10ش شماره يآزما
  تقويت كننده كلكتور مشترك و بيس مشترك

  
  

 (CC):ت كننده كلكتور مشترك يتقو

  
    .دير محاسبه كنيكننده ز تي تقوين نقطه كار را براي بهتر- 10- 1
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ا  ر R2 و R1 يها   باشد ، مقاومتVBE=0.7  و  β=150م ي در نقطه كار فوق اگر فرض كن- 10- 2

  .د يمحاسبه كن
  
  
  
  
  .د ين كنييته خازنها را تعي پلار- 10- 3
  
  .د يابين نقطه كار دست ياس به بهتري مدار را بسته و توسط شبكه با- 10- 4



  .د يري مدار را اندازه بگDCر يمقاد
  
  
  
  
فركانس آنرا در محدوده فركانس وسط باند مدار قرار گنال ژنراتور را روشن نموده و ي س- 10- 5
   بدون اعوجاج چقدر است ؟يحداكثر ولتاژ خروج. (?=f)ديده
  
  
  .د ي رسم كني را با حفظ رابطه زمانvs و  vo  ،  vi يها  شكل موج- 10- 6
  
  
  
  
  
  .دي مدار را محاسبه كني پارامترها- 10- 7
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  .د يكننده را بدست آور تي تقوي مقاومت خروج- 10- 8
  



- Roد ي را محاسبه كن.  
  
  
9 -10 - flد ي كنيريگ  مدار را اندازه.  
  
  
  

ق مدار ي را از طر10-8 و 10-7ر مرحله يستور مقادي ترانزh يبا بدست آوردن پارامترها: محاسبات 
  .ديمعادل محاسبه كن

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
  



  (CB): س مشترك يت كننده بيتقو
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ايد براي تقويت  مشترك انجام داده كننده كلكتور كه براي تقويتهايي را  گيري  كليه محاسبات و اندازه-

  .)10-9 الي 10- 1مراحل (كننده فوق تكرار كنيد 


